
 
  

                                                                                                                                                                                                    
  كلية الزراعة                                                                                                                                                                      

العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیةمحضر اجتماع لجنة    

١٣/٨/٢٠١٧بتاریخ ) ١١١(الجلسة رقم   
====== 

نیفین على /إجتمعت لجنة العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیة بالكلیة برئاسة السیدة الأستاذ الدكتور     

والبحوث ورئیس اللجنة فى تمام الساعة الحادیة عشر  حسن السواح وكیل الكلیة لشئون الدراسات العلیا

ً یوم بمكتب وكیل الكلیة لشئون الدراسات العلیا والبحوث وبحضور  ١٣/٨/٢٠١٧الموافق الاحد  صباحا

  :كل من السـادة أعضاء اللجنة الأساسیة

    یاسر فتحى عبد العلیم./ د -٢      أحمد السید أحمد خلف./ د -١

  م أحمدمحمود عبد السلا./ د -٣

  شیرین حسن محمد محمد./ وإعتذر عن الحضور من اللجنة الأساسیة الدكتوره

  :وحضر نواب عن الأقسام العلمیة فى اللجنة كل من

  أحمد عبد الفتاح یس./د -٢      مصطفى محمد راضى/د.أ

   شعبان سعد أحمد النسر./د

  :إعتذر عن عدم الحضورمن السادة نواب الأقسام كل من

      محمود محمد شندى/ د.أ -٢          محمد زاھر أحمد/ د.أ

    وائل مراد محمد صمیده./ د -٤        نادى عبد العزیز النعیرى./د-٣

  كمال عبد العظیم عبد الجواد./ د -٦      خالد عبد الحكم عبد السلام./ د -٥

  مصطفى محمد محمود ./وقام بأعمال السكرتاریة والتحضیر للجنة أ

ثم رحبت سیادتھا ) ﷽(ئیس اللجنة الإجتماع بـ ر/إستھلت السیدة الأستاذ الدكتور

  .بالسادة أعضاء اللجنة

وضوعاتھا على النحو ممحمود عبد السلام  وقامت اللجنة بمناقشة /وتولى أمانة اللجنة السید الدكتور

  :التـــالى

  :الموضوع الأول
  .١٢/٧/٢٠١٧یخ المنعقدة بتار) ١١٠(التصدیق على محضر الجلسة رقم      

     : القـــــرار
  .المصادقــــــــة                          

  



  :نىالثاالموضوع 
  .متابعة ما تم تنفیذه من قرارات اللجنة السابقة

  .استمرار متابعة ما تم تنفیذه من قرارات     :القــــــــــــرار

  :لثالثاالموضوع 

محمد یس على /ة والخاص بمد الاجازة الدراسیة للدارسالنظر فى طلب مجلس قسم الكیمیاء الحیوی     

یس المدرس المساعد بالقسم وعضو الاجازة الدراسیة بالصین للحصول على الدكتوراه لمدة عام ثان 

ً من    .لاستكمال دراستھ ١/٩/٢٠١٧اعتبارا

  .الموافقـــــــــــــــــــــة     :القـــــــــــــرار

  :الرابعالموضوع 
عید صلاح أبو /ب مجلس قسم الھندسة الزراعیة والخاص بمد الاجازة الدراسیة للدارسالنظر فى طل

بكر جاب الله المدرس المساعد بالقسم وعضو الاجازة الدراسیة بالصین للحصول على الدكتوراه لمدة 

ً من    .لاستكمال دراستھ ٣/٩/٢٠١٧عام ثان اعتبارا

  .ـــــــةالموافقــــــــــــــ     :القـــــــــــــرار

  :الخامسالموضوع 
حلمى محمد البندارى أستاذ /النظر فى طلب مجلس قسم وقایة النبات والخاص بسفر السید الدكتور

المبیدات المساعد بالكلیة إلى الولایات المتحدة الأمریكیة لحضور المؤتمر الدولى للفیروسات المعدیة 

  .لقاء بحثھ المقبول للإلقاء والنشرلإ ٢٠١٧نوفمبر  ٢٢-٢٠والذى سوف یعقد خلال الفترة من 

  .الموافقـــــــــــــــــــــة     :القـــــــــــــرار

  :السادسالموضوع 
خالد عبد الحمید /النظر فى طلب مجلس قسم علوم وتكنولوجیا الأغذیة والخاص بترشیح السید الدكتور

مراقبة الجودة والكشف عن سلیم الأستاذ المساعد بالقسم لحضور ورشة العمل الدولیة الخاصة ب

تكنولوجیا المنتجات الغذائیة الصحیة والتى سوف تعقد بكلیة الأحیاء بمدینة قوانتشو بجمھوریة الصین 

  .٢٥/١١/٢٠١٧حتى  ٦/١١/٢٠١٧خلال الفترة من 

  .الموافقـــــــــــــــــــــة     :القـــــــــــــرار

  .ظھراً  جنة أعمالھا فى تمام الساعة الثانیة عشرولما لم یستجد من أعمال إختتمت الل          

    وكیل الكلیة                                                                              
  لشئون الدراسات العلیا والبحــوث ورئیس اللجنة                     أمین اللجنة       
  
   نیفین على حسن السواح/د.أ                     محمود عبد السلام أحمد                ./د

 
 


